Készitstink programot (i47.pas, ... ), amely kirajzol a képernyére egy kort, a korvonalon elhelyezi egy szabalyos N-
szOg pontjait (egyet a kor képernydn legfelss pontjaba), majd a legfelst 6sszekoti a t6le dramutato jarasaval ellentétes
iranyban lévé K-adikkal, azt a 2K-adikkal és igy tovabb, amig vissza nem jut a kiinduldé pontba. Ezutan a kapott
abrat kiszinezi ugy, hogy az ,azonos jelleg” zart teriiletei azonos szintek, a ,kiilénbo6z6 jellegliek” pedig kiilonbo6z6
szintdek legyenek. Feltételek: 3 < N < 50,1 < K < N/2.

Tobb példat lathatunk a hatso kiilsé boriton.

N=5 K=2 N=50, K=18 N=10, K=4



